

Рецензія

**на освітньо-професійну програму підготовки магістра
зі спеціальності 052 — Політологія (Одеський національний університет
імені І.І. Мечникова, факультет міжнародних відносин, політології та
соціології, розробники: Попков В.В., Огаренко Є.С., Хорошилов О.Ю.)**

Широкомасштабні системні перетворення, розпочаті останнім часом в Україні, знайшли свій прояв, зокрема, у реформі децентралізації, яка докорінно змінила логіку взаємовідносин центру та регіонів. Відповідно, на рівні територіальних громад значно зріс запит на професіоналів – управлінців, здатних забезпечити повноцінне функціонування регіональних спільнот як суб'єктів економічних, політичних, культурних тощо процесів. Відтак, підготовка магістрів – політологів в межах Одеського національного університету імені І.І. Мечникова відповідає і загальнонаціональним трендам, і місцевим потребам. Ґрунтуючись на багаторічній науково-педагогічній традиції підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, кафедра політології ОНУ імені І.І. Мечникова підтримує тісні контакти із потенційними роботодавцями та залучає представників органів місцевого самоврядування для експертизи якості освітнього процесу.

Ретельний аналіз рецензованої освітньо-професійної програми дає підстави констатувати наступне:

1. Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 052 — Політологія в Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова характеризується комплексністю, вдало поєднує в собі елементи дидактичної та практичної складових, орієнтована на задоволення потреб у кваліфікованих кадрах Одеського регіону та відповідає його політичній, демографічній, етнонаціональній специфіці;

2. Компетентності, які формуються у здобувача 2 рівня освіти під час навчання за рецензованою освітньо-професійною програмою, є цілком відповідними до запитів працедавців з сектору громадських організацій та органів місцевого самоврядування (зокрема, компетентності: СК03; СК06; СК07 програми). Окремі перспективи для підготовки фахівців відповідно до запитів Одеського регіону, в межах якого реалізуються програми транскордонного співробітництва (Європейський регіон «Нижній Дунай»), має освітня компонента «Основи української політичної регіоналістики». Даний факт відкриває перспективи для залучення випускників ОПП зі спеціальністю 052 –

Політологія до роботи Агенції регіонального розвитку;

3. Повністю відповідають чинному законодавству данні про здатність до працевлаштування (зокрема: 2419.2 Фахівець із зв'язків з громадськістю та пресою; 2419.3 Консультант (в апараті органів державної влади, та самоврядування); 2443.2 Консультант із суспільно-політичних питань (в партіях та інших громадських організаціях) відповідно до *Державного класифікатору професій ДК 003:2010*).

Принципові зауваження до рецензованої програми відсутні.

Належний рівень фахової підготовки магістрів-політологів на факультеті міжнародних відносин, політології та соціології Одеського національного університету імені І.І. Мечникова був продемонстрований здобувачами вищої освіти під час безпосередньої зустрічі з керівництвом Одеської обласної Ради, що відбулася 19 травня 2023 р.

Голова Одеської обласної ради



Григорій ДІДЕНКО